
É L J Ü K   A Z   I G É T  ! 

ÉLETIGE:  2 0 1 9.  j u n i u s  hóban: (Ef. 1, 17-19): 
 

„Urunk, Jézus Krisztus Istene, a dicsőség Atyja adja meg nektek a bölcsesség és a 

kinyilatkoztatás Lelkét, hogy megismerjétek őt. Gyújtson világosságot lelketekben, hogy 

megértsétek: milyen reményre hívott meg titeket, milyen gazdag az a fenséges örökség, amelyet 

ő a szenteknek szán, és milyen mérhetetlenül nagy az ő hatalma mirajtunk, hívőkön.” 

 

Tematizálás  - .  Kedves Nővéreim és Testvéreim! Arra a felismerésre már eljutottunk, hogy  ha 

Krisztus követői akarunk lenni, akkor  Isten tetszése szerint kell élnünk. Lelkünk mélyén leolvashatjuk  - 

mintegy Krisztus arcáról  - Isten tetszését. A láthatatlan mennyei Atya  emberközelségbe hozta nekünk az Ő 

tetszésnyilvánítását Fián keresztül. Így megtudtuk, s megtudjuk,  hogy’ és miként van megelégedve velünk. 

Urunk brutális halála a mi brutális bűneinket tárta fel előttünk. De ezzel együtt feltárta előttünk szeretetét 

bűneink bocsánatára is. Így adta nékünk Jézust, mint Közvetítőt. Mint főpap, közvetít és közbenjár is értünk 

az Atyánál. Pál apostol szavaival: „Ezért mindörökre üdvözítheti is azokat, akik általa járulnak az Isten elé, 

hiszen örökké él, hogy közbenjárjon értünk.”  (Zsid.  7,25). Tehát az Úr követői lettünk, megismertük és 

felismertük, hogy Jézusban van az igazság, s az Ő igaz élete minket is helyre igazított, vagyis megigazulttá 

tett. Kiemelt egy reménytelen és kilátástalan életből. Feltárta előttünk az Örökkévalónak   - velünk 

kapcsolatos  - hatalmas horderejű tervét. Urunk hihetetlenül nagy vállalkozását -  mert Ő a legnagyobb 

vállalkozó   - iszonyú szenvedését és gyötrelmes kereszthalálát, melyet  Isteni Személye elviselt értünk. 

Mérhetetlen méltóságát meggyalázták  és halálra kínozták, mintegy össztűz alá  vették. - Nos, ez a nagy 

vállalkozás! Tette  ezt azért, hogy  hatálytalanítsa a számunkra  a jogerős büntetést, de ezen túlmenően a 

mennyei jutalmat, örökséget elnyerje  - amint később látjuk, nemcsak a maga számára. 

Téma.  -  Jézusunk hőstette a  Golgotán, hatalmas jutalommal  járt együtt. Az Atya elfogadta engesztelő 
áldozatát, s ennek bizonyítékaként  megdicsőítette Fiát. Kezdte azzal hogy  feltámasztotta a szörnyű 
halálból, felvette magához a mennyei dicsőségbe, s minden néven nevezendő méltóság fölé emelte. Átadta 
neki  az uralmat  trónjának jobbján, hogy ezentúl minden teremtmény megrendült lélekkel kiálthassa a nagy 
felismerés nyomán, hogy Jézus Krisztus az Úr égen és Földön. Aztán átadta neki az ítéletet  élők és holtak 
fölött, valamint a mennyei koronát, az Országot, melyet meghirdetett már földi életében, a hatalmat   és a 
megújult új eget és új földet, a békesség, a szeretet  az igazságosság  és az örök boldogság  mennyei 
dicsőségét. Ezt mind  elnyerte Urunk hőstette jutalmául. Méltó a hívő sereg felkiáltása: „Mert tiéd az ország, 
a hatalom és a dicsőség mindörökké!” Ne feledjük: Jézus ezt a   kozmikus méretű, gigantikus hatalmat a 
maga számára nyerte el. Mert Ő a FiÚ, s minden fiú  örökli  atyjának minden dolgát, javát és méltóságát. –
Csakhogy Jézus  mindazt, amit elnyert, mint jó testvérünk, nem sajátította ki magának, akár jogosan is, 
hanem megosztotta velünk. Velünk, akikkel földi útján  a hitben találkozott, vagy velünk, a történelmi 
időkben. „Mi, akik hittünk,megismertük a szeretetet, amellyel Isten szeret bennünket.Szeretet az Isten; aki a 
szeretetben marad, Istenben marad, és Isten őbenne..” ( I.Jn.4,16   ) Ez a mi halhatatlanságról szóló 
reményünk, vagyis Krisztus Urunk örökségében való részesedésünk. Halála előtt már imájába foglalta 
ezt a szándékát:„Atyám, azt akarom, hogy ők is, akiket nekem adtál, ott legyenek velem, ahol én vagyok, 
hogy lássák dicsőségemet, amelyet nekem adtál, mert szerettél engem a világ teremtése előtt.” (Jn.17,24  )  
Amit Jézusunk elnyert, azt  ezentúl itt csak egyetlen szóval jelöljük: „Urunk öröksége”. Mert mindaz, ami 
az Atyáé, azt átadta a Fiúnak, a Fiú pedig , mint  Szeretet Lelkétől áthatott Isteni Személy  - átadja nekünk, 
követőinek, tanítványainak. Így mi is ott fogunk ülni és ítélkezni Izrael 12 törzse fölött. Nekünk is részünk 
lesz a dicsőséges feltámadásban. Mi is együtt uralkodunk, s elnyerjük a mennyei koronát, .Királyi 
gyermekek leszünk. Fehér ruhában, pálmaággal, az örökkévalóság új és megújult világrendjében. Ahol már 
nem lesz panasz, sóhajtás, gyötrelem, de ahová gonosztevő nem teheti be a lábát. Az Írás szerint mintegy 
„társörökösei leszünk Krisztusnak” ( Róm.8,17.  ), részesei dicsőségének, országának és mindenható 
életének. Egy szebb világ vár ránk Jézusban, s megvalósul Urunk első  híradása: „Elérkezett hozzátok az  
Isten Országa.”  ( Lk.10,9  ). Ezt a látomást, víziót, próféciát, ha nem tartod  üres ígéretnek, hanem hitelt 



adsz Jézus Krisztus ígéretének, s  hozzá mindvégig hű maradsz,  ( velem együtt), akkor elnyered és 
elnyerjük Urunk örökségét. Akkor nem hiába halt meg értünk Jézus. Aki ezt az ígéretet  elutasítja, az  
elutasítja Istent magát is, mert nem hisz Isten egyszülött Fiában, s ezért ezt a reménytelen, céltalan  életet 
választja, akinek mindene – csak ez az élet. S ezzel neki szól  az ige :Ha csak  ebben az életben 
reménykedünk, szerencsétlenebbek vagyunk minden teremtménynél. (   ).  Ha nem hiszek Isten országában, 
Krisztus örökségében,, akkor mindent csak földi szemmel ítélek meg. Ez pedig egy zord  látványt tár fel 
elém. Lassan, apránkint olyan felismerésre  jutok, hogy  maga az élet alapjaiban gonosz, teljesen céltalan. 
Minden fáradozás,  jóakarat,  segítőkészség, becsületes életvitel maflaság és oktondiság. Az istenies élettől 
messze elsodródunk, elidegenedünk Istentől. Maga az élet  ezzel a kiüresedett, belső hangszereléssel ezt 
visszhangozza: - minden csak „egy nagy hűhó – semmiért.” Az ilyenek lelkében az élet, egy kiüresedett,  
értékrendben, méltóságban,  s felelősségtudatban összeomlott életként   fog  megjelenni.  – Jézus éppen 
azért jött, hogy elmondja nekünk: Van ennél jobb, a létezésnek egy tökéletesebb formája is. Van szebb élet 
is, mint egy mindannyiunk számára nyitott hatalmas lehetőség. Mert létezik egy végleges, maradandó, 
tökéletes  értékrend szerinti létrend, benne a Fundátorral, az Alapítóval, az áldott Teremtő Atyával. Ő onnan 
jött, ismeri az Atyát, hiszen az övé, sőt  - a miénk is. Ő szeret minket  összetört exisztenciánk kaotikus és 
pszichés romjaiban is. Megmentésünkön és újjáépítésünkön fáradozik.  S Ő, Jézusunk az Atya eme 
fáradozásának a jele.. Ezért kellett neki a mélységeket megjárnia itt-jártában a földön. – Át akar helyezni e 
romlandó létállapotunkból egy romolhatatlan létállapotba. A kolosszei levél szavaival: „Ő szabadított meg 
minket a sötétség hatalmából, és áthelyezett minket szeretett Fia országába.”  (Kol.1,13). 

Akció program.  -  A  mi részünk ebben csak annyi, hogy álljuk ki a próbatételt. Tekintsük az 

egész életünket próbatételnek. Kövessük Urunkat ebben is, aki egész életét próbatételnek vette, s valóban 

keményen megpróbáltatott. S közben jelesen vizsgázott.  Ha kiálljuk a próbát, vagyis ’Krisztus pályázatába’ 

benevezünk, életünk pályadíját mi is megnyerhetjük. Persze saját nevünkön a Zsüri” visszadobja a 

pályázatot, mert vétkeztünk, s elutasítás alatt állunk. Önérdemünk nincs, de hivatkozhatunk Jézusunk 

egyedülálló érdemére. Ő az élet pályadíjának nyertese. Ezt Ő maga is megerősíti:Bízzatok, én legyőztem a 

világot”. (Jn.16,33). A mi próbatételünk lényege éppen az,hogy hittel elfogadjuk Urunk győzelmét, s 

reménnyel, várakozással és vágyakozással  várjuk Urunk ígéretét,  - a mennyei örökségben való részesedést. 

Tamúságtétel.-   Nagyon meghatott az egyik nagyon kedves  barátomnak  nyilatkozata az orvosi 

konszilium felé, amikor tudomására hozták gyógyíthatatlan betegségét.   Az orvosok ajánlottak neki még 

néhány kemoterápiát, ami valamelyest még meghosszabítaná az életét.  Ő így reagált erre a  választási 

lehetőségre: Köszönöm  a felajánlott segítséget, de én hittel várom a természet rendje szerinti sorsom 

beteljesedését.  Inkább vágyódom meglátni azt az elképzelhetetlen szépet, melyre egész életemben  nagy 

vágyódással készültem, hogy elérhessem. Csak nyugtalanná válnék, ha az orvosi beavatkozás ezt 

késleltetné…  Azt már nem mondta ki, melyet Szent Pál kimondott: „Mert számomra az élet Krisztus, a 

halál pedig nyereség.”  (  Fil. 1,21 ). 

 

L e v e l e s l á d a. 
Igei ima: Áldott Jézusom!  Örömmel hallom, hogy Te vagy a mindenség örököse, s az Atya mindent Érted 

teremtett. Az is örömmel tölt el, hogy örökségedet megosztod velünk, kis bátortalan tanítványaiddal. A lélegzetem 

is eláll e szereteted és ajándékod láttán. Ettől indíttatva kérlek:Add, hogy ezentúl jobban megbecsüljelek Téged és 

magamat. Ámen.            Kedves Növéreimnek és Fivéreimnek is  kérem  a mennyei örökségben való részesedést: 

Imával-szeretettel:  Károly,  Karcsi  atya, testvér. 

( A közeli villámcsapás nyomán  az adatok, címjegyzék  egy része  elveszett, ill. a régiek megváltoztak, így  sok 

testvéremhez nem tudom eljuttatni írásomat. Ezért, ha igényt tartanak rá,adják meg címüket (akár a postait, akár az 

email címet. Szeretettel:  k.k.a.t. ) 


